



爱诗歌 爱生活

海曙区宋家漕小学503班

诗歌是最富有灵气的语言,或平实质朴,或含蓄隽永,或清新雅致,用凝练的语言表达最强烈纯真的情感。生长在诗歌的国度,我们不仅会吟诵诗歌,还喜欢创造诗歌,和着节奏和韵律,抑扬顿挫,朗朗上口。爱诗歌,爱生活。
指导老师 王宁



沉甸甸的枝头
何媛(证号 2010937)



困住的海豚
吴羽涵(证号 2010936)



金色的秋天
秦浩楠(证号 2010949)

秋来秋往

林霄洋(证号 2010942)
悄悄地来,
缓缓地去;
来时悄无声息,
去时无影无踪;
来时硕果累累,
走时两袖清风。
这,就是我眼中的秋天。

四季的风

张蓝允(证号 2010940)
春天的风是温柔的,
轻轻地拂过我的脸颊;
夏天的风是炎热的,
慢慢吹落农民的汗水;
秋天的风是凉爽的,
缓缓吹来片片红叶;
冬天的风是寒冷的,
纷纷吹得白雪飞扬。
这就是四季的风。

春华秋实

金圣益(证号 2010944)
春日,缤纷的色彩,
百花争艳,
粉的、白的,竞相开放。
秋日,树上的果实,
迫不及待,
红的、黄的,争相跃下枝头,
完成它们的使命,
迎接下一个轮回。

离开

耿浩楠(证号 2010950)
天空飞着一群鸟,
飞着飞着,
越来越少。
哎呀,
胖小鸟离队了,
还剩下三只鸟。
哎呀!
瘦小鸟飞走了,
还剩下两只鸟。
哎呀,小小鸟落队了,
只剩下最后一只鸟了。
最后,这只鸟也不见了……

秋收

尚乐乐(证号 2010943)
秋天,
最忙碌的是农民伯伯。
一边辛勤地劳作,
一边享受着丰收的喜悦。
对于他们来说,
一年中最幸福的就是秋天。
春日播下的种子,
现在变成累累果实。
心中的成就感与满足感,
足以聊慰劳作的日子。

秋天,
我的收获又在哪里呢?
希望下一个秋天,
我能收获梦想,
我期待着……

小小粉笔

徐亦彤(证号 2010951)
小小粉笔不算长,
老师用它做桥梁。
知识就在桥上走,
默默走进我心房。

品吊兰

蒋雪晨(证号 2010954)
本是一株草,
一株不结籽的草。
只要给它一点水,
就能蓬勃生长。
向下的茎上,
垂着无数个向上的脑袋。

秋

徐欣蕾(证号 2010952)
秋,悄无声息地来了,
带着累累硕果,
挂满枝头。
带着金黄的稻麦,
压弯了腰。
秋,洒下一缕光辉,
浅浅地流入我的心中。
秋,不经意间,
一个转身,
它已静静来到。

边走边看

参观十里红妆博物馆

宁波市广济中心小学304班
刘迈图(证号 2009005)指导老师 陈爱红
周末,碧空如洗,万里无云,我和爸爸妈妈一起去参观宁波的十里红妆博物馆。
一进门,一张富丽堂皇的千工床映入眼帘,简直是美不胜收。我们从一楼开始一层一层地看,当我看到不认识的字时,就会问爸爸妈妈。看完里面的展品后,走出博物馆,爸爸问我:“你能否用几个字来概括一下博物馆里看到的東西呢?”我灵光一现,回答:“我先想到了‘喜’字,又想到了‘红’字,还想到了‘多’字,然后想到了‘美’字,最后想到了‘古’字。”

紧接着,我解释道,“喜”是因为这些展品大多是以以前有钱人家的女儿出嫁时要用到的;“红”是因为里面的床、柜子、梳妆台等都是红颜色为主的;“多”是因为里面的物品琳琅满目,密密麻麻地摆满了博物馆的三层楼;“美”是因为这些嫁妆做工都很精致,图案雕刻得栩栩如生;“古”是因为里面的展品年代已经很久远了,现在家里基本上已经看不到了。爸爸表扬我说得很好,我听了以后心里美滋滋的。

东福岛之旅

北仑区绍成小学303班
吴书荃(证号 2004699)指导老师 朱嘉颖

暑假里,妈妈带我去东福岛玩。
吃过午饭,我们来到了酒店。在酒店的阳台上,我看到无边无际的大海,蔚蓝的天空和大海水天一色,在阳光的照耀下,海面波光粼粼。远处的礁石上,有一个可爱的白色灯塔,就像生日蛋糕上的一根蜡烛。海面上的礁石就像装在玉盘里的海螺。

傍晚时分,妈妈提议上山去看日落。我们很快就爬上了山。开始时太阳红彤彤的,像个苹果。过了一会儿,它又变成了橙红色,像个害羞的小姑娘,只露出半张脸,它旁边的云彩也跟着羞红了脸。又过了一会儿,太阳变成了血红色,放出了金黄色的光芒,像在和我们招手道别。

我喜欢东福岛!

雪窦山之旅

北仑区新碶小学304班
马晓晨(证号 2004240)指导老师 乐珂琼
许多人到雪窦寺,都赞不绝口。俗话说得好:“百闻不如一见。”我决定自己去一看究竟。

站在雪窦山脚下抬头望:啊,峰顶这么高,像在云彩上面了!再看看笔陡的石级,像从天上铺下来的,真让人发颤!我爬得上去吗?

一路上,我们遇见了很多“哗哗”的瀑布,最让我记忆深刻的是那美丽的鸳鸯瀑。这条瀑布还有个传说,据说南海龙王之女小龙女与东海龙王之子青龙,情深意笃,历经磨难结为夫妻,最后演化成两条形影不离的瀑布,千年相守。下面的潭仿佛一颗大珍珠,许多人又称此景为“双龙戏珠”。

天黑了,我该回家了。雪窦山的瀑布、雪窦山的花花草草和那奇形怪状的岩石让我流连忘返。

日落

北仑区绍成小学208班
裘子宸(证号 2004676)

下午,我和小伙伴们拉着小手一起来到小岛的海边,吹着海风,等着日落的美景。

我目不转睛地盯着远处的太阳。太阳大大的、红红的,像害羞的小姑娘挡住了半边脸。碧蓝的天空和洁白的云朵都被染成了红彤彤的,在夕阳的照耀下,大海好像铺上了一层红红的地毯。金色的夕阳照着大地上的每一个人,好像给我们穿上了一件金色的衣服。太阳好像舍不得我们一样,晕了好久才慢慢地消失在海平面上。

我和小伙伴们一起喊着:“太阳,再见啦!”这真是夕阳无限好,只是近黄昏。